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1.1 – La première exécution du programme
	Image de la scène intro_plan.txt
Section 1.1

	Copiez votre image ici !!!




	Question 1.1 :

Dans un algorithme de ray tracer, décrivez un scénario permettant d’expliquer pourquoi la couleur calculée d’un pixel pourrait être noir ? 


	Réponse :


1.2 – L’exécution des JUnit Test

	Question 1.2a : (Identifiez la bonne réponse) 

Vous exécutez un JUnit Test (adéquatement écrit) ciblant uniquement une méthode d’une classe et le résultat du test est un succès, alors 

a) Vous avez la certitude que l’implémentation de la méthode est adéquate.

b) Vous avez une certaine confiance sur l’exactitude de l’implémentation de la méthode.

c) Vous avez la certitude que l’implémentation est inadéquate.


	Réponse : (identifiez votre réponse)

	a)
	b)
	c)


	Question 1.2b : (Identifiez la bonne réponse) 

Vous exécutez un JUnit Test (adéquatement écrit) ciblant uniquement une méthode d’une classe et le résultat du test est un échec, alors 

a) Vous avez la certitude que l’implémentation de la méthode est adéquate.

b) Vous avez une certaine confiance sur l’exactitude de l’implémentation de la méthode.

c) Vous avez la certitude que l’implémentation est inadéquate.


	Réponse : (identifiez votre réponse)

	a)
	b)
	c)


1.3 – L’équation d’un rayon

	JUnit Test :

(identifiez votre réponse)
	succès
	échec


	Question 1.3 :
Sachant qu’un rayon est initialement lancé depuis une caméra, qu’elle serait la signification d’utiliser la méthode  

public SVector3d getPosition(double t_value)
de la classe SRay avec un paramètre t_value négatif ?


	Réponse :


1.4 – La résolution d’un polynôme du 1er degré

	JUnit Test :

(identifiez votre réponse)
	succès
	échec


	Question 1.4 :
Sous quelle condition un polynôme du 1er degré 
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 ne possède pas de racine ?


	Réponse :


1.5 – La résolution d’un polynôme du 2ier degré

	JUnit Test :

(identifiez votre réponse)
	succès
	échec


	Question 1.5 :
Si le temps t pour réaliser l’intersection entre un rayon et une géométrie correspond à une racine réelle d’un polynôme du 2e degré de la forme 
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, que signifie alors une solution sans racine réelle ?


	Réponse :


1.6 – Le calcul de l’intersection d’un rayon avec un plan

	JUnit Test :

(identifiez votre réponse)
	succès
	échec


	Question 1.6 : 

Lors du calcul de l’intersection entre un rayon et un plan, sous quelle condition le paramètre A de l’équation 
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 sera-t-il égal à zéro ? Précisez votre réponse en incluant une description géométrique du plan et du rayon.


	Réponse :


1.7 – L’intersection d’un rayon avec un plan

	JUnit Test :

(identifiez votre réponse)
	succès
	échec


	Image de la scène intro_plan.txt
Section 1.7

	Copiez votre image ici !!!




	Question 1.7 :
Puisqu’il y a un plan xy étendu à l’infini, pourquoi y a-t-il du « noir » dans le haut de l’image générée et non la couleur du plan infini ?


	Réponse :


1.8 – L’intersection d’un rayon avec un disque

	JUnit Test :

(identifiez votre réponse)
	succès
	échec


	Image de la scène intro_disque.txt

	Section 1.8a (RDisque = 2 m)
	Section 1.8b (RDisque = 3 m)

	Copiez votre image ici !!!


	Copiez votre image ici !!!


	Question 1.8 :
Si l’on voulait générer une géométrie qui aurait la forme d’un « beigne » dans un plan, quelles informations auriez-vous de besoin pour former cette géométrie et quelle serait le critère à utiliser permettant d’exclure une intersection dans le plan du « beigne ». Inspirez-vous de la classe SDiskGeometry pour formuler votre réponse.


	Réponse :


Félicitations! Vous avez complété la 1re partie du laboratoire. 
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